

# **Zpravodaj**

**KSČM**  
**OV KSČM v Břeclavi**

VDÁVÁ SE PRO VNITROSTRANICKOU POTŘEBU – PO PŘEČTENÍ PŘEDEJ DÁL!

ročník XI/4-2024

Vážené soudružky, vážení soudruzi,

jsou tomu bezmála 3 roky, kdy KSČM byla nucena vyklidit pozice v Parlamentu ČR a spadla na pomyslné dno. Mnozí škarohlídi se z toho radovali a předpovídali, že se Komunistická strana Čech a Moravy rozštěpí a z uštědřené rány se už nikdy nevzpamatuje.

Opak je pravdou. Zareagovali jsme na volání obrovského množství občanů, kteří mají oprávněný pocit, že za ně na současné politické scéně nikdo skutečně nebojuje. Vždyť opozice často hlasuje spolu s vládou. Jejich hlasy umožnily ostudnou vazalskou smlouvu s USA, nákup předražených stíhaček nebo zvyšování výdajů na zbrojení. Nechtěli jsme to nechat jen tak, a proto jsme dlouho jednali a pracovali na vytvoření nejsilnější alternativy bezzubé sněmovní opozici a roztržitěné mimoparlamentní scéně. Tak vzniklo uskupení STAČILO!, koalice KSČM, strany Spojení demokraté – Sdružení nezávislých (SD-SN) a postupně se přidala i Česká strana národně sociální (ČSNS) a další osobnosti.

Čas postupně ukazuje, jak se mýlili ti, kteří nás pohřbívali. Průzkumy relevantních agentur prisuzují KSČM/STAČILO! hodnoty kolem 5 %. Nedostaneme ale nic zadarmo. Úspěch si musíme všichni společně odpracovat. Zvláště nyní, když konkurence větrí náš úspěch, začne nevídaná kampaň. Proti KSČM i proti jednotlivým kandidátům uskupení STAČILO! Nebudou se štítit lhát, pomlouvát, překrucovat slova, budou vytvářet grafiky na

mailech a sociálních sítích, které mohou na první pohled vypadat věrohodně. Ostatně už jsme to zažili před 5 lety, kdy proti nám vedl tažení T. Okamura, který si vymyslel, že jsme spolu s J. Maštálkou a J. Kohlíčkem hlasovali pro migranty. I když jsem soud nad ním o 3 roky později vyhrála, pošramocenou pověst mám dodnes a dodnes se objevují otázky, zda se tak skutečně stalo... O to důležitější je vždy se ptát, komu plivanec na nás a naši aktuální kandidátku nejvíc prospěje. A tam najdete odpověď, proč to často lidé dělají.

Pomoc každého je nyní cennější než kdykoli dříve. Je nutné dostat informace k co největšímu množství občanů. Mediální blokáda samozřejmě pokračuje, a proto je velmi žádoucí hovořit s příbuznými, sousedy, přáteli; roznést letáky v ulici či vylepit plakát v obci. Každá pomoc – zdánlivě i nepatrná – se počítá a může zásadně přispět k závěrečnému úspěchu.

Pojďme společně zabrat za jeden provaz a vykopat z Evropského parlamentu lháře A. Vondru, válečníka T. Zdechovského, pirátské zelené fanatiky a neviditelné poslance sněmovních opozičních stran. Nedovolme také, aby hlas ČR v Evropské komisi napříště reprezentoval někdo jako V. Jourová (nominantka hnutí ANO 2011), na jejíž místo si už brousí zuby D. Nerudová spojená jakožto tehdejší rektorka se skandály kolem udělování titulů na Mendelově univerzitě.

Máme skvěle našlápnuto k tomu získat výborný výsledek, a otevřít si tak dveře zpět do krajských zastupitelstev, a hlavně do Poslanecké sněmovny v příštím roce! Udělejme maximum možného – každý hlas pro uskupení STAČILO! se počítá a každý je důležitý!

Spoléhám na Vás!



**STAČILO!**  
KOALICE KSČM, SD-SN A OSOBNOSTÍ

Kateřina Konečná

předsedkyně ÚV KSČM

lídr koalice STAČILO!

[www.kscmbreclav.cz](http://www.kscmbreclav.cz) [- 2 -]

# ***POSTŘEHY Z ÚV***

Asi mám štěstí. Jak jinak si vysvětlit, že i mé třetí zasedání ÚV skončilo v rozumném čase, a já se tak dostala domů dokonce za světla (na vině je i nastupující jaro a prodlužující se večer). Tím dnešním hnacím motorem byla asi i lehká výhrůžka předsedkyně, že na to, co nestihneme projednat do půl druhé, se vrátíme do zasedačky ve čtyři. Protože politika se musí dělat hlavně mezi lidmi a dnešní protivládní demonstrace k tomu byla dobrá příležitost.

Pro vás je ovšem důležité, co se projednalo. Začneme přípravou voleb. Na začátku dubna proběhne tisková konference koalice Stačilo!, kde už bude představena kompletní kandidátka. Vzhledem k tomu, že se s námi už zase musí počítat, jsou naši kandidáti zváni i do mnoha odborných diskusí. Ty jsou bohužel mimo zájem médií a veřejnosti, ale o to lépe tam můžou hosté vysvětlovat náš program. V květnu bude probíhat tzv. roadshow – prostě máme kamion, který bude objíždět vybraná města a bude vidět pěkně zdaleka. Pokud vymyslíme místo, bude i v Břeclavi. Dostali jsme letáky k rozdávání – první sadu ze tří – a musíme je všechny rozdat. Když si jich vezme každý pár a hodí je aspoň sousedům, moc to pomůže. Do těchto voleb se nám přihlásila i řada dobrovolníků, tak snad pomůžou. Tak hlásíme 75 dnů do voleb a musíme zabrat. K tomuto tématu se ještě rozebírala snaha některých dalších subjektů hledat cokoli, čím by volební koalici Stačilo! poškodili.

Pro vaši informaci. K 31. 12. nás bylo 18 307. Stále jsme strana s největší členskou základnou, ale nabírat nové členy by nám neškodilo. Hlášení stavu členské základny bylo součástí jednání.

Vrátili jsme se i k otázce krácení důchodů komunistických funkcionářů. Námitka podaná jedním z nich byla samozřejmě zamítnuta, proto se chystá žaloba. Stále platí výzva pro ty, kterých se to týká v našem okrese.

Z jednání vyplynulo i jedno varování. Opravdu nikomu nedávejte žádné údaje k bankovnímu účtu po telefonu. Nikomu nesdělujte přístupové údaje, ani se nepřihlašujte do svého účtu na výzvu telefonického hovoru.

Další podrobnosti se dozvíte od svých předsedů. Všechno přece jen papír nesnese.

Pěkné Velikonoce!

Katka Stiglerová

## **Přerušení společných jednání české a slovenské vlády je skandální!**

Rozhodnutí Fialovy vlády zrušit tradiční společná jednání české a slovenské vlády nemá v novodobých vztazích našich států obdoby a představuje problém, který se dotýká nejen diplomatických vztahů mezi oběma zeměmi. KSČM považuje toto jednání za zcela nepřijatelné!

Jak Česká republika, tak Slovensko jsou suverénními zeměmi s vlastními politickými agendami a zájmy. Ani jedna ze zemí nemá právo zasahovat do vnitřních záležitostí druhé země, jak se bohužel v případě České republiky děje. Je nepřijatelné, jestliže premiér Petr Fiala ruší společná jednání vlád obou zemí, ale na druhou stranu přijímá předsedu opoziční strany Progresivní Slovensko Michala Šimečku. Zneužívání politických sporů vždy vede k nestabilitě a problémům, jak nám to v poslední době ukazuje pětidemoliční vláda Petra Fialy.

České vládě vadí pravdivá slova premiéra Roberta Fica o tom, že politika EU vůči Ukrajině vede k vzájemnému zabíjení Slovanů, i to, že si Slovensko po dlouhé době buduje svou vlastní suverénní zahraniční politiku s apelem na mírové řešení konfliktu na Ukrajině. Toho naše "loutková" vláda, skákající tu podle přání Bruselu, tu podle Washingtonu, není schopna.

Pro KSČM jsou prioritní přátelské a korektní vztahy mezi Českou republikou a Slovenskem navazující na naši společnou historii a kulturu. Spolupráce a porozumění mezi našimi národy přinášejí vzájemný prospěch a posilují regionální stabilitu. Proto je důležité, aby politici na obou stranách rozvíjeli a posilovali přátelské a konstruktivní vztahy, a ne je ničili.

My, komunisté jasně říkáme, že je nutné oprostít se od poučování a poručníkovaní v mezinárodních vztazích. V politice slovenské vlády nevidíme žádné zásadní otázky, které by ospravedlňovaly skandální jednání české vlády, které poškozují mimořádné česko-slovenské vztahy. Je dalším z celé řady závažných nevratných kroků, kvůli kterým je třeba udělat vše pro to, aby Fialova vláda co nejdříve skončila. Fialo, stačilo!

# **KSČM je plně solidární se socialistickou Kubou!**

KSČM znovu potvrzuje svou plnou solidaritu s kubánským lidem, který navzdory dlouhotrvajícím útokům imperialismu hájí svou revoluci, nezávislost a socialismus. KSČM protestuje proti aktuálním otevřeným snahám o destabilizaci Kubánské republiky a "změnu režimu", při kterých se Washington pokouší znovu využít dopadů zločinné blokády Kuby na její hospodářství a život jejích obyvatel.

KSČM jednoznačně odsuzuje již více než šest desítekletí trvající hospodářskou, obchodní a finanční blokádu Kuby Spojenými státy americkými. Stejně jako naprostá většina států světa požaduje KSČM její okamžité ukončení. Tato blokáda je totiž v zásadním rozporu s mezinárodním právem a cílí a principy Charty OSN a znamená hrubé, masové a systematické porušování práv kubánského národa.

Blokáda Kuby a jakékoliv vměšování Washingtonu do kubánských záležitostí musí skončit!

ÚV KSČM

## **Petice**

*„Organizace korespondenčního hlasování je náročným procesem, který dává prostor pro podvody při hlasování či sčítání, například tím, že není možné zaručit jeden ze základních předpokladů volebního hlasování, tedy jeho tajnost. Není tedy možné zaručit, že při hlasování není občan ovlivňován např. členem rodiny, nebo jinými osobami. Už tento samotný předpoklad otevírá prostor pro snadné napadnutí voleb s rizikem jejich opakování.“*

**Kateřina KONEČNÁ, předsedkyně KSČM**

Zdá se, že jsme dosáhli minimálního možného počtu podpisů pod petici o korespondenční volbě. Už za pár týdnů tedy KSČM ponese petiční archy do Poslanecké sněmovny a bude žádat slyšení k tomuto bodu. Se sběrem podpisů ještě nekončíme, čím víc, tím lépe.

Moc děkujeme všem, kteří prozatím podepsali a podpisy sbírali. Podepsané petiční archy prosím předávejte na OV.

## Střípky

- 15. březen 2024 – prezident České republiky Pavel uskutečnil pracovní návštěvu v Německu!?

- 15. březen 1939 – konec suverenity Československa. Protektorát Čechy a Morava byl nástrojem k vyhlazení českého národa.

1926 – Hitler (Mein Kampf): „Vytvoření Velkoněmecké říše zahrnuje úplné vyhlazení Slovanů ...“

1932 – Hitler (Mnichov): „ Slované jsou rasově méněcenní ... Češi musí opustit střední Evropu.“

1940 – K. H. Frank a K. von Neurath: „60-70 % Čechů lze poněmčít, 30-40 % bude deportováno na Východ a zlikvidováno...“

1941 – R. Heydrich v září dal pokyn k přípravě deportací.

1943 – Hitler 13. 1. zastavil plány „české otázky“ kvůli prohře u Stalingradu a kvůli efektivní zbrojní výrobě v protektorátu.

**Díky vítězství SSSR nebyly slovanské národy zlikvidovány!**

(Slovanská vzájemnost č. 277/2023)

- EU se změnila v nástroj americké strategie v Euroasii.

- USA má po světě více jak 800 vojenských základen. USA, v zájmu vývozu „americké demokracie“ vedly po 2. světové válce 33 válek!

- Na oslavu 25. výročí vstupu ČR do NATO (bez referenda) přijel bývalý americký prezident B. Clinton. Dlouhý projev na Hradě k plnému sálu byl plný optimismu z ukrajinské války, plný gest a dlouhých pauz (ale papíry před sebou měl), avšak o ničem.

- I ČR musela podepsat při vstupu smlouvu, jejíž článek č. 1 říká: „Smluvní strany se zavazují, jak je uvedeno v Chartě OSN, urovnávat veškeré mezinárodní spory, v nichž mohou být účastny, mírovými prostředky tak, aby nebyl ohrožen mezinárodní mír, bezpečnost a spravedlnost“... A přitom jsme se stali hned spoluviníky porušení tohoto článku agresí a bombardováním (Havel ho nazval humanitární) Srbska v březnu – květnu 1999.

- NATO je nedůvěryhodné, neboť dělá něco jiného, než deklaruje. Stačí porovnat počet agresí od r. 1949!

- Naše dohoda s USA o „obraně spolupráci“ není o spolupráci, ale o vazalství.

- I USA jsou nedůvěryhodné. Při návštěvě Si Ťin Pchinga v USA (listopad 2023) řekl J. Biden, že: „...USA neusilují o novou studenou

válku, o změnu čínského systému, o posílení aliance proti Číně, o nezávislost Tchaj-wanu...“ Ale dělají opak!!!

- J. Schneider řekl: „Předraženým nákupem stíhaček F-35 se stáváme předsunutou americkou bází ... k tažení na Východ (Drang nach osten) ... je třeba bránit se této vládě všemi legálními prostředky ...“

(NP č. 11/2024)

- Stanislav Grospič (předseda Odborového sdružení ČMS): „Nesouhlasíme a protestujeme proti propouštění zaměstnanců bez udání důvodu a výpovědní lhůty ... je to novodobé nevolnictví ...

(NP č. 11/2024)

- 9. 3. uplynul rok prezidentování P. Pavla. Podepsal všech 15 zákonů pětikoalice (seniorů se nezastal). Navrhnul vzdát se VETA v EU. Navrhnul zavést euro. Stal se nákupčím dělostřeleckých granátů pro Ukrajinu (zatím máme Kč na 300 tisíc ks, ale sežene Kč na dalších 600 tisíc ks).

- Ministerstvo obrany zveřejnilo seznam vojenské techniky dodané na Ukrajinu. Hodnota (od února 2022 do října 2023) činí 6 mld. Kč!!!

(NP č. 47/23)

- M. Stropnický: „Podle STEM 69 % obyvatel ČR si přeje mírová jednání i za cenu, že UA přijde o část někdejších území. Turecký prezident, jehož zprostředkované dohody mezi UA a Ruskem v březnu 2022 zhatil britský premiér B. Johnson, znovu zprostředkování nabízí. Papež František vyzývá UA k odvaze jednat o míru.

(NP č. 11/2024)

- E. Macron chce posílat na UA vojáky NATO. Proč otočil o 180 stupňů? Má osobní problémy a ani politicky se mu nedaří, a tak chce, aby bylo o něm slyšet – ve volbách se to hodí.

(NP č. 11/2024)

- Premiér P. Fiala přivádí český průmysl i zemědělství ke kolapsu. Chová se jako slaboch k chybujícím ministrům (Jurečkovi, Síkelovi, Bekovi...). Rozděluje společnost, rozeštvává mladou a starou generaci, snižuje životní úroveň obyvatel, soustřeďuje se na vojenskou a materiální pomoc UA, v diplomacii nastolil konfrontaci (zastavil konzultace s R. Ficem, zrušil zasedání obou vlád). Vystřízliví těch 17 % jeho podporovatelů?

-Prof. PhDr. J. Rychlík, DrSc., d.h.c.: „Zbrojit, zbrojit, ještě jednou zbrojit ... Vojáci států NATO musí co nejdříve na Ukrajinu!“

*Tento člověk ověšený tituly a těmito názory je velmi nebezpečný pro celý svět.!*

(NP č. 11/2024)

## **Svoboda slova**

Podle premiéra Fialy máme dokonalou demokracii a svobodu slova, a abychom je zachránili, vyzývá nás k „regulovaným informacím“, a dokonce k udávání těch, co vyřknou názor lišící se od názoru vlády. Nežertuje – už je stíháno na 100 lidí. Někteří jsou jen vyhozeni ze zaměstnání. Voltairův názor je odvážný: „Nesouhlasím s vámi, ale udělám vše pro to, abyste mohli svůj názor vyslovit.“ Vždyť každý člověk je jiný, nabitý jinými fakty, zkušenostmi, inteligencí a po vyslovení názoru každého může nastat takový zmatek a chaos, že dojde k ubližování, ničení, destrukci. Není lepší mlčet? Znamená rčení – mluvití stříbro, mlčeti zlato – že mlčet je lepší? Ne. Mlčení znamená ohromné umění vědět, co, kde, kdy a kolik říct.

Petr Sak ve svém fundovaném rozboru (LUK č. 8/2024) říká: „V Československu a Česku od r. 1948 do současnosti nikdy svoboda slova neexistovala.“ Mluví o době dvou režimů. Gigantický rozdíl mezi *kolektivistickým socialismem* a *individualistickým kapitalismem* přináší i rozdíl v pojetí svobody slova. Einstein lakonicky konstatuje: „Kapitalismus je motivován ziskem, socialismus potřebami společnosti.“ Cenzura za kapitalismu slouží a pomáhá ziskům jednotlivců, za socialismu slouží a pomáhá celé společnosti.

V tragikomedii I. Pavláskové „Zemský ráj to napohled“ (27. 2. ČT1) jsme viděli naše disidenty (herce, profesory, inteligenci), jak po srpnu 1968 rozbíjeli a rozkládali stávající režim „pomocí slova“. Bezpečnost kontrolou a cenzurou ničila jejich konspirace, rozháněla je, věznila je, ale oni byli milí, sympatičtí a jejich vůdce (V. H. = O. Vetchý) roztomile naivní.

Jsou osobnosti, co připomínají nesrovnatelný úděl disidentů jinde ve světě v desítkách států (Ekvádor, Salvador, Indonésie, Panama, ...) s mučením, vraždami. Např. v Řecku 1967 dosazený Papadopoulos v prvním měsíci vlády nechal popravit 8000 lidí. Naši disidenti řízení západem dostali radu: trpělivost přináší plody. Dočkali se, lidé sami toužící po vymoženostech kapitalismu odhodili vymoženosti



socialismu, pozvali kapitalismus a s nadšením brali jeho dary: „demokracii, svobodu, prosperitu“.

Dnes se lidé bojí mluvit. Nemluví v čekárnách, v obchodech, v autobuse, se sousedem, doma před dětmi ... Snad jen anonymně na sítích.... Ano, svoboda slova není. **Zvítězily lež a nenávisť!**

Věra Levá

## ***BEZ OBALU***

### **Petr Fiala se ukázal jako nekompetentní hulvát**

Skutečnost, že premiér Petr Fiala je nekompetentní a vede nekompetentní vládu, jsem tu zdůrazňovala mnohokrát. Tentokrát však překvapil výletem do zahraniční politiky, kde se projevil nejen jako příslovečný slon v diplomatickém porcelánu, ale ukázal se jako zcela nekompetentní hulvát.

Fiala se neuměl smířit s faktem, že zatímco jeho vláda nejen posílá zbraně na Ukrajinu, ale vyjednala i nákup 800 000 dělostřeleckých granátů ze států mimo EU, tak premiér sousedního Slovenska Robert Fico získal jasnou podporu většiny obyvatel své země odmítnutím vojenské pomoci Ukrajině a výzvou k příměří a k zahájení mírových jednání. Premiér ČR se proto zcela jednostranně rozhodl dát najevo svůj nesouhlas s ukončením války oznámením, že česká vláda přerušuje veškerá společná mezivládní jednání se Slovenskem. Takovéhoho bezprecedentního kroku se nedopustila žádná předchozí česká vláda, ani v době rozporů s bývalým premiérem Mečiarom.

Ohrozil dobré vztahy se Slovenskem!

Ráda bych také připomenula, že premiér Fiala je se svým názorem na pokračování války v menšině i v rámci českých občanů. Nedávný průzkum totiž ukázal, že 69 % našich občanů si přeje ukončení konfliktu za jakoukoli cenu. Myslím, že mírová jednání jsou ideální cestou k ukončení bojů.

Fiala se rozhodl ohrozit tradiční nesmírně úzké vztahy mezi oběma státy ve všech oblastech, od příbuzenských a kulturních vztahů až po spolupráci například v dopravě, energetice, zemědělství či v obchodu. Premiér Fico reagoval velice státnicky a smířlivými slovy vysvětlil, že on a jeho vláda »nikdy nebude hluboké slovensko-české vztahy

vystavovat žádnému ohrožení«. Hloupý pokus českého premiéra vrazit slovenskému partnerovi políček za prosazování míru na Ukrajině se vrátil do Strakovky jako bumerang. K ostudnému kroku české vlády se žádná další vláda nepřidala a Fiala se octl v mezinárodní izolaci.

Na celém světě se běžně respektují výsledky voleb. Civilizovaní státníci se scházejí a jednají i se státníky, s nimiž mají rozdílné politické názory. V některých případech se tuto rozdílnost rozhodnou podtrhnout i současným setkáním s představiteli opozice v dané zemi. Asi nejznámější je příklad francouzského prezidenta Mitterranda, který v prosinci 1988 přijel jako první prezident Francie od založení Československa v roce 1918 a při té příležitosti se sešel i s chartisty Václavem Havlem, Petrem Uhlem a dalšími. Ovšem vůbec ho nenapadlo, že by se neměl den před snídaní s disidenty sejit s prezidentem Husákem na Hradě či dokonce odmítat veškerá vládní jednání.

Takového diplomatického faux pax se dopustil premiér Fiala, který okázale přijal šéfa slovenské opozice Michala Šimečku, a nechal si vysvětlit, že prý Fico není Slovensko. Je smutné, že podobný názor prosazuje i bývalý ministr zahraničí za ČSSD/SOCDEM Tomáš Petříček, který »pozici Česka« vnímá jako »logickou«. Bývalý sociálně demokratický ministr zahraničí, stejně jako vládní politici a novináři, dokonce odmítl i setkání slovenského ministra zahraničí Juraje Blanára s ruským ministrem zahraničí Sergejem Lavrovem na okraj konference v tureckém Istanbulu, což prý jen »pomohlo ruské propagandě, než aby přispělo k hledání řešení konfliktu«. Krátkou schůzku inicioval Lavrov, který chtěl pochopitelně na vlastní uši slyšet, jak si Slovensko představuje mírové jednání. O tom, že se ministr Blanár na téže konferenci setkal dokonce i s palestinským ministrem – na papíře levicový – Petříček raději pomlčel. Chápu ale, že flek poradce, který získal zřejmě za to, že jeho SOCDEM naprosto iracionálně podporovala do prezidentského úřadu kandidáta pravicové pětikoalice Petra Pavla, je cennější než nějaká hodnotová politika.

*Pořad Kateřiny Konečné Bez obalu si můžete poslechnout na [youtube.com](https://www.youtube.com), nebo nám pošlete zprávu na adresu redakční rady a můžete dostávat informace pravidelně do vaší e-mailové schránky.*

## Duben

Drahomíra Harmáčková	Zaječí	97	let
Drahomíra Klímová	Zaječí	80	
Jiří Pospíšil	Podivín	80	
Drahomíra Prajková	Týnec	75	
František Zima	Týnec	75	
Ladislav Körber	Bulhary	70	
Jiří Slabý	Pasohlávky	70	
Milan Kovařík	Velké Pavlovice	65	
Rostislav Svačina	Podivín	65	
Silva Grebeníčková	Mikulov	75	
Milan Kořének	Perná	75	
Stanislav Pilát	Klobouky	70	

**Všem oslavencům přejeme hlavně pevné zdraví, hodně štěstí a úspěchů v osobním i pracovním životě**

*Gratulujeme!*



## HROZBY

21. 3. 2024 ČT1 ukázala plnou letištní halu lidí a radostně konstatovala, že turistický ruch se po covidu probouzí. Lidé si potřebují odpočinout, něco si užít, načas nic nedělat, vypnout mozek. **Vypnout mozek!?**

Mám k vám, lidé, velkou prosbu.

Tuším totiž zkázy hrozbu,  
že vše nebude tak skvělé,  
proto mozky nechte bdělé!

### Bdělý mozek vidí:

**Hrozbu** světové války, **hrozbu** dalších nemocí po dengue, ebole, covidu, **hrozbu** rozkladu společnosti, práva, vzdělanosti, péče o zdraví, **hrozbu** likvidace zemědělství, průmyslu, **hrozbu** nedostatku energií, surovin, **hrozbu** byrokratického, ekologického teroru s Green Dealem a klimatismem, **hrozbu** ideologizace života a politiky, amerikanizace a falšování voleb, **hrozbu** ukrajinského organizovaného zločinu a afroislámské migrace, **hrozbu** lží médií s cizími zájmy, **hrozbu** nadvlády cizáků!

Hrozby ztratí síly, když najdem cestu k cíli.

Cestu z hříšných EU, NATO,  
co vede přes marast, bláto  
k suverénnímu národu zpět,  
kde se v sadě skví jara květ.

„Zemský ráj to na pohled.“

**Zadavatel: KSČM**

**Zpracovatel: KSČM**

---

**Redakční rada:** Katka Stiglerová, Milan SVRČEK, Ivana FILIPSKÁ st. a Jaroslava FRYŠTÁKOVÁ

**Požadavky na otisknutí Vašich příspěvků podávejte redakční radě nebo na OV KSČM v Břeclavi (Svatoplukova 16, 690 02 Břeclav) vždy do 15. dne měsíce. Příspěvek označte heslem „ZPRAVODAJ“.** Příspěvky mohou být redakčně upravovány a kráceny. Tiskové chyby vyhrazeny.

e-mail redakční rady: [zpravodaj.breclav@seznam.cz](mailto:zpravodaj.breclav@seznam.cz)

e-mail OV KSČM Břeclav: [tajemnik.breclav@kscm.cz](mailto:tajemnik.breclav@kscm.cz)